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11) Monitoring of quality indicators does not take too much time (n=139)

10) Monitoring of quality indicators can be done without huge investments (n=140)

9) Monitoring of quality indicators fits into the daily routines in the hospital setting (n=140)

8) Monitoring of quality indicators leads to reliable benchmark data for ICUs (n=140)

7) Monitoring of quality indicators stimulates quality improvement (n=140)

6) Feedback on quality indicators stimulates me to adjust my practice (n=142)

5) I am willing to implement quality indicators in daily practice (n=141)

4) In general, I do not offer resistance towards working with quality indicators (n=142)

3) I understand the importance of using quality indicators (n=142)

2) I am familiar with the Dutch set of ICU quality indicators (n=142)

1) I am familiar with the use of quality indicators as a tool to improve quality of care (n= 142)
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